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ANEXO 2

ACTA CIRCUNSTANCIADA DE HECHOS DE LA VISITA EN SITIO Y/O JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA
LOCAL SIN CONCURRENCIA DEL COMITE DE LA SOLICITUD DE SERVICIO LPL 04-188-2024
SEGUNDA CONVOCATORIA

SERVICIO: “SERVICIO DE INSTALACION DE CERCADO PERIMETRAL PARA LA TORRE DE EDUCACION Y
EDIFICIO “C", PARA LA SECRETARIA DE EDUCACION”, DE ACUERDO A CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES
DE CATALOGO DE CONCEPTOS.

En Guadalajara, Jalisco, siendo el dia 09 de JULIC del 2024 a las 11:30 horas, estando debidamente
constituidos con la presencia seglin lista de asistencia anexa debidamente firmada, se da inicio con la Junta
Aclaratoria a las 11:40 horas del mismo dia en la Oficina de la Direcciéon de Conservacién y
Racionalizaciéon de Espacios, ubicada en Av. Prolongacién Alcalde No. 1351, ler piso, Torre de Secretaria
de Educacidn, Col. Miraflores, Guadalajara, Jalisco, y de acuerdo a lo establecido en las bases para el proceso
que nos ocupa se aclara lo siguiente:

1.- Todas las preguntas y/o dudas las haran UNICAMENTE en la presente junta aclaratoria, en caso de no
plantear preguntas, se dara por entendido que el proveedor acepta fehacientemente los alcances y condiciones
estipuladas en el catalogo y sus anexos.

2.- Las bases no estaran a discusion en esta junta ya que el objetivo es EXCLUSIVAMENTE la aclaracion de las
dudas formuladas en este documento.

Después de la revision del catalogo de conceptos, o bien del recorrido en las instalaciones beneficiadas en la
visita en sitio, se hace constar los cuestionamientos formulados por los interesados, y los siguientes acuerdos:

+ PREGUNTAS RECIBIDAS POR CORREO ELECTRONICO DE PARTE DEL LICITANTE:
DESARROLLOS INMOBILIARIOS MAVAN, S.A. DE C.V.

Pregunta 1 Catalogo de conceptos ORD 1.1 limpieza. ¢Es correcto entender que la limpieza Gnicamente derivada de los trabajos realizados?
RESPUESTA: CORRECTO, SE REFIERE AL RETIRO DE SOBRANTES EN GENERAL.

Pregunta 2 Catdlogo de conceptos ORD 1.3 Dice Ubicacion la definird la dependencia para la conexidn de la nueva linea de riego con 3 aspersores
solicitamos a la convocante confirme cual serd la ubicacién y domicilio donde se realizardn estos trabajos.

RESPUESTA: SE DEFINIRA CON PERSONAL DE JARDINERIA DE LA DEPENDENCIA DE EDUCACION Y SE COLOCARAN EN LOS JARDINES PERIMETRALES
DE LA EXPLANADA DE LA TORRE DE EDUCACION EN AV. PROL. ALCALDE #1351.

Pregunta 3 Catalogo de conceptos ORD 1.4 Dice: Retiro sin recuperacion. ¢Es correcto entender que se refiere a que debemos de desecharlo?
RESPUESTA: CORRECTO.

Pregunta 4 Catdlogo de conceptos ORD 1.4 Dice: Retiro sin recuperacion. (Es correcto entender que cuando dice incluye herramienta se refiere a j;
/

que el proveedor debera de contar con su propia herramienta para los trabajos y no pasara a ser propiedad de la convocante? J
e

RESPUESTA: ES CORRECTO, LA HERRAMIENTA QUE SE UTILIZARA ES PROPIEDAD DEL LICITANTE Y QUIEN EJECUTE DICHOS TRABAJO-S,‘_.K
|
HERRAMIENTA QUE SE RETIRA AL TERMINAR LOS TRABAJOS. |

Pregunta 5 Catalogo de conceptos INSTALACION DE CERCADO PERIMETRAL PARA TORRE DE EDUCACION Y EDIFICIO C. Solicitamos a la convocante
nos proporcione un espacio de resguardo seguro para guardar materiales y herramientas para optimizar las actividades de acuerdo al plan de trab’ajdh..\_
propuesto. {Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: ES CORRECTO, SIEMPRE AL INICIAR LOS TRABAJOS SE DEFINE UN AREA PRESTADA POR SRIA. DE EDUCACION PARA EL RESGUARDO \
DE LOS MATERIALES Y HERRAMIENTAS DURANTE EL PERIODO DE EJECUCION, ASi COMO COSAS PERSONALES DE TRABAJADORES DURANTE EL \
DIA. \ I

Pregunta 6 Catalogo de conceptos INSTALACION DE CERCADO PERIMETRAL PARA TORRE DE EDUCACION Y EDIFICIO C. éEn caso de existir obstaculos
y/o vegetacion (arboles, pastos, o cualquier material que impida la ejecucién de los trabajos) la convocante se encargara de acondicio.nrar dicho
terreno?

RESPUESTA: SERIA TEMA DE REVISARLO CON LA DEPENDENCIA EN EL MOMENTO DE LA EJECUCION, PERO POR LO VISTO EN PROYECTO, NO DEBE

DE EXISTIR NINGUN OBSTACULO. -"\j.

convocante dara las facilidades de acceso- salidas de material y notificara a las areas para que permitan realizar los trabajos solicitados?

RESPUESTA: ES CORRECTO.

Pregunta 8 Catalogo de conceptos ORD 2.1 Reja de Acero. Se entendera que los documentos complementarios (catdlogos, folletos, fichas técnica;é
y/o informacion complementaria serd Unicamente para la Reja de Acero y Puertas 1y 2 hojas (abatible o corredizas) ¢Es correcta nuestra apreciacic’)r}’?
RESPUESTA: ES CORRECTO. 1
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ANEXO 2
ACTA CIRCUNSTANCIADA DE HECHOS DE LA VISITA EN SITIO Y/O JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA
LOCAL SIN CONCURRENCIA DEL COMITE DE LA SOLICITUD DE SERVICIO LPL 04-188-2024
SEGUNDA CONVOCATORIA
Pregunta 9 Catdlogo de conceptos ORD 2.2 Poste. Se solicita a la convocante confirmar si el concepto de vicios ocultos es referente Gnicamente al
poste.

RESPUESTA: LA GARANTIA CONTRA VICIOS OCULTOS ES EN GENERAL PARA TODO EL SERVICIO, NO ES EXCLUSIVA DE UN CONCEPTO.

Pregunta 10 Bases de licitacion: 5.1 Inciso B) Garantfas para los Servicios Eléctricos. Solicitamos a la convocante aclare si se refiere a los servicios de
instalacion de cercado perimetral para la torre de educacion y edificio C, ya que no incluye el catdlogo de conceptos ningtin tipo de trabajos eléctricos.

RESPUESTA: EL NUMERAL 5.1 DE LAS BASES, EN SU INCISO B, SE DA UN EJEMPLO DE LA GARANTIA MINIMA QUE SE REQUIERE, DE ACUERDO AL
TIPO DE SERVICIO DE QUE SE TRATE EN LA LICITACION, EN ESTE CASO, NO ES DE INSTALACIONES ELECTRICAS.

Pregunta 11 Bases de licitacion: 5.1 Inciso B) Garantias para los Servicios de Remodelacién Solicitamos a la convocante aclare si se refiere a los
servicios de instalacion de cercado perimetral para la torre de educacién y edificio C, ya que no incluye el catdlogo de conceptos ninguin tipo de
servicios de remodelacion.

RESPUESTA: EL TIPO DE SERVICIO PARA ESTE CASO, AUNQUE NO ES UNA REMODELACION, SE CONSIDERA OBRA CIVIL, Y LA GARANTIA MINIMA
ES DE 1 ANO EN MANO DE OBRA Y MATERIALES, ACLARANDO QUE ES LA GARANTIA MINIMA, EL LICITANTE PODRA OFRECER UNA MEJOR
GARANTIA DE ACUERDO AL TIPO DE MATERIALES QUE OFERTE EN SU COTIZACION.

Pregunta 12 Bases de licitacidn: 5.1 Inciso B) Garantias para los Servicios de Impermeabilizacion. Solicitamos a la convocante aclare si se refiere a los
servicios de instalacion de cercado perimetral para la torre de educacion y edificio C, ya que no incluye el catdlogo de conceptos ningln tipo de
servicios de impermeabilizacion.

RESPUESTA: NO APLICA, POR NO TRATARSE DE ESE TIPO DE SERVICIO.

Pregunta 13 Bases de licitacion Numeral 2. El plazo de ejecucién del servicio y/o trabajos serd de 45 (CUARENTA Y CINCO) DIAS NATURALES, de
acuerdo a lo establecido en el Catalogo de Conceptos; ¢Es correcto entender que las causas que generen retrasos no imputables al proveedor
quedaran registradas para la justificacién de una prorroga en caso de que aplique?

RESPUESTA: ES CORRECTO, SIEMPRE QUE SEA JUSTIFICADO Y AUTORIZADO.

<+ No se recibieron mas cuestionamientos por parte de los Licitantes interesados.

<+ LA CONVOCANTE HACE LAS SIGUIENTES ACLARACIONES:
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Por lo que una vez concluido este acto se levantan los hechos que hacen constar lo anterior por parte de los
asistentes y licitantes interesados, se cierra la presente acta circunstanciada, siendo las 11:59 horas del dia
09 de JULIO del 2024, en cumplimiento con el articulo 62 parrafo 4 y 63 numeral 1 fraccién V de la Ley de

Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios
/‘ T

firmando los que intervinieron en ella.

Firman los licitantes de conformidad con los acuerdos tomados

Razon Social ' L Firma
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Por parte de la Unidad Centralizada de Compras
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Representante del Area Requirente AN
Nombre : Firma

OBLIGATORIO ENTREGAR COPIA DEL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES.
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